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PAUTA DA 24ª (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 19/04/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 049, de autoria do Vereador - Dispõe sobre as Diretrizes para a 

elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências. LDO. 

Projeto de Lei de nº 157, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Institui o Ensino de Música na rede Municipal de Ensino e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 158, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Institui o Dia Municipal do Técnico em Segurança do Trabalho no Calendário 

Oficial de Eventos do Município de Maracanaú. 

Projeto de Lei de nº 159, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Substitui 

as expressões Idoso e Idosos pelas expressões Pessoa Idosa e Pessoas Idosas em 

todos os dispositivos oficiais no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 160, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui a Academia Estudantil de Letras - AEL, no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 161, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Cria o Projeto Empreendedorismo Pra Moçada e adota providências. 

Projeto de Lei de nº 162, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui a 

Semana de Prevenção e Controle da Osteoporose no Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 122, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Ensino de Música na Rede Municipal de Ensino e cria o 

Programa de Bandas e Fanfarras. 

Projeto de Indicação de nº 123, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a instalação de espaços multiuso, que deverão ser utilizados como 

bibliotecas, centros esportivos e culturais, nos bairros e localidades onde o Índice de 
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Desenvolvimento Humano - IDH, esteja abaixo da média em Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 124, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Semana da Doação de Livros do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 125, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a inclusão de informações sobre os sintomas do Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) na Carteira de Vacinação, e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 325, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Finanças, a isenção dos Impostos e 

Taxas Municipais referente ao ano de 2022, aos comerciantes e prestadores de serviços 

com imóvel próprio ou alugado, estabelecidos na Avenida V, no bairro Jereissati I e II. 

Requerimento de nº 326, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a capinagem e a limpeza em toda área da 

EMEF Adauto Ferreira Lima, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 327, de autoria do Vereador Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa 

buraco e a colocação de canaletas na depressão localizada na Rua C, esquina com a 

Rua 138, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 328, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a troca de todas as lâmpadas dos postes da Rua 

Josefina Liberato Rodrigues, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 329, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico da Rua Antônio 

Ronaldo Veras Fontenele, entre a Rua Raimundo Machado de Araújo e Rua São João, 

localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 330, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a recuperação da boca de lobo localizada na Rua Antônio Justa, ao lado da 

Escola Albaniza Rocha Sarasate, no bairro Alto da Mangueira. 
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Requerimento de nº 331, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a regularização com as devidas providências, dentre elas a colocação de placa 

de indicação com os seus respectivos números de CEP's da Rua Maria Gentil Braga dos 

Santos, ponto de referência Espaço Gold e na Rua José de Alencar, localizada ás 

margens do Rio Sítio Picada, localizadas no bairro Picada. 

Requerimento de nº 332, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, a desapropriação de um imóvel 

(terreno) para que seja decretada utilidade pública para a construção de uma Praça ou 

Pólo de Lazer na Rua Luis Girão, no bairro Alto da Mangueira.  

Requerimento de nº 333, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, a drenagem e pavimentação da Rua 14, 

no bairro Residencial I. 

Requerimento de nº 334, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando o pedido de instalação dos 

abrigos nas paradas de ônibus localizadas nas Avenidas B, Contorno Sul, Contorno Leste 

e Norte com Avenida Maria Galdino, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 335, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, para que seja feito o recapeamento 

asfáltico no viaduto da Rua Antônio Justa, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 336, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) para a Rua São Luiz (trecho da Rua Piauí até 

a Rua São Paulo) e para a Travessa Salvador (trecho da Rua Teresina até a Rua Piauí), 

localizadas no bairro Pau Serrado. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 044, de autoria do Poder Executivo - Institui auxílio financeiro para 

agentes públicos das diversas pastas orçamentárias do Município de Maracanaú nos 

termos que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 045, de autoria do Poder Executivo - Cria o Programa de Autonomia 

Financeira das Unidades de Saúde vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de 
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Maracanaú, autoriza ao Chefe do Poder Executivo Municipal a promover as ações para 

criação, instalação e funcionamento de Conselhos de autonomia das Unidades de Saúde, 

e adota outras providências. 

Mensagem de nº 046, de autoria do Poder Executivo - Cria o Programa de Gestão e 

Autonomia Financeira das Unidades de atendimento vinculadas à Secretaria de 

Assistência Social e Cidadania de Maracanaú, autoriza ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal a promover as ações para criação, instalação e funcionamento de Conselhos 

Gestores para autonomia das Unidades de Atendimento, e dá outras providências. 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

 

Projeto de Indicação de nº 113, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a implementação do Programa Educacional para a 

prática de educação física adaptada para estudantes com deficiência. 

Projeto de Indicação de nº 114, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Fica promovido o Street Workout em Praças e outros espaços públicos do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 115, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Fica instituída, a Bíblia Sagrada como patrimônio cultural e imaterial do Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 116, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a implantação do Protocolo de Classificação de Risco dos Usuários da 

Rede de Urgência e Emergência do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 117, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Altera a redação do Art. 2º da Lei nº 2.567, de 29 de dezembro 

de 2016, incluindo os Profissionais Intérpretes e Instrutores de Libras no Plano de Cargos, 

Carreiras e Remuneração dos Profissionais do Magistério da Prefeitura de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 118, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a inclusão de Bibliotecas Contêiner nas Escolas da Rede Pública de Ensino 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 119, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Boletim Escolar Online nas Escolas da 

Rede Pública e Ensino no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 120, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a criação do Programa Adote o seu Quarteirão, para incentivar a 

participação de moradores, em conjunto com a Rede Municipal de Saúde, no combate ao 

vetor da dengue, infestação de escorpiões e outros problemas relevantes de saúde no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 121, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação de abrigo Municipal de Cães, gatos e 

Equinos, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 050, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora 

MARIA VALDELICE ALVES PEREIRA, pelo seu falecimento ocorrido no dia 13 de abril de 

2022. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

310 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, a implantação de bancos acessíveis na 
Praça Henrique Mendes (Praça da Estação), no bairro 
Centro. 

311 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) para a Rua São 
Paulo, localizada no bairro Pau Serrado. 

312 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem e a 
pavimentação asfáltica da Travessa Luiz Albuquerque, 
localizada no bairro Parque Tijuca. 

313 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza e capinagem em toda a 
extensão da Rua Paulo Gomes Tavares (em frente à 
Chácara Santa Tereza), no bairro Luzardo Viana. 

314 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a inclusão de Parklet e espaço Pet na 
Praça da Estação Boa Vista, próximo à Estação de Metrô 
Jereissati, no bairro Boa Vista. 

315 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, a implantação de abrigos de ônibus nas 
paradas na Avenida IX, no bairro Jereissati II. 

316 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, a instalação de iluminação em LED na 
Rua Luiz Albuquerque, no bairro Parque Tijuca. 

317 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma operação tapa buraco em toda a extensão da Rua 
Jaime Paulino, no bairro Colônia Antônio Justa. 

318 Rafael Cavalcante Lacerda Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, 
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terraplanagem e pavimentação da Rua Pirajussara, no 
trecho entre o Quarto Anel Viário e a Rua Um, no bairro Jarí. 

319 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 204, 
para que seja realizada a pavimentação em pedra tosca 
para as Ruas São Joel e São Tomé, no Distrito de Pajuçara. 

320 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, o saneamento básico para a Rua 14, no 
bairro Residencial I. 

321 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, o calçamento em 
pedra tosca para a Rua Jenipapeiro, no bairro Novo 
Maracanaú. 

322 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a intensificação da iluminação nas 
mediações da Praça da Estação e Praça Waldemar de 
Alcântara, no bairro Jereissati I. 

323 
Francisco Ivonaldo Pereira Lima 
(Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a construção e instalação de um Centro 
Integrado de Esporte e Lazer para o Idoso, no bairro Jardim 
Bandeirante, bem como a drenagem e pavimentação em 
pedra tosca e asfáltica das Ruas Cruzeiro do Sul e Princesa 
Isabel, em uma Comunidade situada ao lado do Cemitério 
da Pajuçara, no Distrito de Pajuçara. 

324 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma ciclofaixa na 
Avenida Luis Pereira Lima, no bairro Parque Luzardo Viana.   

325 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Finanças, a 
isenção dos Impostos e Taxas Municipais referente ao ano 
de 2022, aos comerciantes e prestadores de serviços com 
imóvel próprio ou alugado, estabelecidos na Avenida V, no 
bairro Jereissati I e II. 

326 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
capinagem e a limpeza em toda área da EMEF Adauto 
Ferreira Lima, no bairro Timbó. 

327 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buraco e a colocação de canaletas na 
depressão localizada na Rua C, esquina com a Rua 138, no 
bairro Timbó. 

328 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a troca de todas as lâmpadas dos postes 
da Rua Josefina Liberato Rodrigues, no bairro Luzardo 
Viana. 

329 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o recapeamento 
asfáltico da Rua Antônio Ronaldo Veras Fontenele, entre a 
Rua Raimundo Machado de Araújo e Rua São João, 
localizada no bairro Jaçanaú. 

330 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a recuperação da boca de lobo 
localizada na Rua Antônio Justa, ao lado da Escola Albaniza 
Rocha Sarasate, no bairro Alto da Mangueira. 

331 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, a regularização com as devidas 
providências, dentre elas a colocação de placa de indicação 
com os seus respectivos números de CEP's da Rua Maria 
Gentil Braga dos Santos, ponto de referência Espaço Gold e 
na Rua José de Alencar, localizada ás margens do Rio Sítio 
Picada, localizadas no bairro Picada. 

332 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a desapropriação de um imóvel (terreno) 
para que seja decretada utilidade pública para a construção 
de uma Praça ou Pólo de Lazer na Rua Luis Girão, no bairro 
Alto da Mangueira. 
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333 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, a drenagem e pavimentação da Rua 14, 
no bairro Residencial I. 

334 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o pedido de instalação dos abrigos nas paradas 
de ônibus localizadas nas Avenidas B, Contorno Sul, 
Contorno Leste e Norte com Avenida Maria Galdino, no 
bairro Timbó. 

335 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
para que seja feito o recapeamento asfáltico no viaduto da 
Rua Antônio Justa, no bairro Alto da Mangueira. 

336 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) para a Rua São 
Luiz (trecho da Rua Piauí até a Rua São Paulo) e para a 
Travessa Salvador (trecho da Rua Teresina até a Rua 
Piauí), localizadas no bairro Pau Serrado. 

 

PAUTA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 19/04/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 044, de autoria do Poder Executivo - Institui auxílio financeiro para 

agentes públicos das diversas pastas orçamentárias do Município de Maracanaú nos 

termos que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 045, de autoria do Poder Executivo - Cria o Programa de Autonomia 

Financeira das Unidades de Saúde vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de 

Maracanaú, autoriza ao Chefe do Poder Executivo Municipal a promover as ações para 

criação, instalação e funcionamento de Conselhos de autonomia das Unidades de Saúde, 

e adota outras providências. 

Mensagem de nº 046, de autoria do Poder Executivo - Cria o Programa de Gestão e 

Autonomia Financeira das Unidades de atendimento vinculadas à Secretaria de 

Assistência Social e Cidadania de Maracanaú, autoriza ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal a promover as ações para criação, instalação e funcionamento de Conselhos 

Gestores para autonomia das Unidades de Atendimento, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 19/04/2022. 
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ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 044, de autoria do Poder Executivo - Institui auxílio financeiro para 

agentes públicos das diversas pastas orçamentárias do Município de Maracanaú nos 

termos que especifica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 045, de autoria do Poder Executivo - Cria o Programa de Autonomia 

Financeira das Unidades de Saúde vinculadas à Secretaria Municipal de Saúde de 

Maracanaú, autoriza ao Chefe do Poder Executivo Municipal a promover as ações para 

criação, instalação e funcionamento de Conselhos de autonomia das Unidades de Saúde, 

e adota outras providências. 

Mensagem de nº 046, de autoria do Poder Executivo - Cria o Programa de Gestão e 

Autonomia Financeira das Unidades de atendimento vinculadas à Secretaria de 

Assistência Social e Cidadania de Maracanaú, autoriza ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal a promover as ações para criação, instalação e funcionamento de Conselhos 

Gestores para autonomia das Unidades de Atendimento, e dá outras providências. 


